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SELFIE використовуємо щороку, щоб відстежувати 
динаміку, де досягнуто прогресу, а де все ще потрібно 
докласти певних зусиль з метою підвищення ефективності 
використання цифрових технологій в освітньому процесі.

Адміністрація, педагогічні працівники та здобувачі освіти 
висловлюють свою точку зору на те, як цифрові технології 
використовуються в училищі.
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Додаток 

Порівняльний аналіз SELFIE сесій 2023-2024 н.р та найпершою у 2020-2021 н.р. 

Відстеження динаміки, де досягнуто прогресу, а де все ще потрібно докласти певних зусиль з метою підвищення ефективності 
використання цифрових технологій в освітньому процесі 

 



 
Ключовою проблемою, яку виявлено під час І етапу анкетування по низьких 

показникам розділу «ІНФРАСТРУКТУРА І ОБЛАДНАННЯ» у  2021 році були до трьох 
і на третьому рівні, то 2024 році результат вище трьох і четвертий рівень: зверніть увагу 
на показник С17 «База даних можливих місць проходження виробничої практики»  
представлена на сайті училища Модулі НАВЧАННЯ, ПРОФЕСІЙНО-ПРАКТИЧНА 
ПІДГОТОВКА 

 
 

Наступний розділ ліворуч «СПІВПРАЦЯ ТА ВЗАЄМОДІЯ У ПРОФЕСІЙНИХ 
МЕРЕЖАХ» бачимо без змін показник питання В1 «Аналізуємо ефективність 
використання цифрових технологій в освітньому процесі» та питання В2 «Обговорюємо 
переваги і недоліки навчання з використанням цифрових технологій», покращений 
результат питання В3 використання цифрових платформ та освітніх ресурсів для 
освітнього процесу 

 

https://kvpuvt.kiev.ua/navchannya/


 

 
Розділ «ЛІДЕРСТВО» має покращення питання А1 та А6, що стосується 

розробки стратегії цифровізації закладу освіти 

 



 
Розділ «ЦИФРОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ» з третього рівня покращено на 

четвертий рівень, напрям питань на перевірку достовірності інформації в Інтернеті, 
надійніть її джерел, визнання авторських прав, використання цифрових технологій на 

уроках 

 

 



 
Розділ «ПРАКТИКА ОЦІНЮВАННЯ». Питання даного розділу стосуються підходів до 

оцінювання, включати практики оцінювання з використанням цифрових технологій 

 
Потребує уваги даний розділ за напрямками використання цифрових технологій для 

оцінки навичок і компетентностей здобувачів освіти (питання G1, G5) 

 



 

 

 
А також занизькі показники з питання зворотнього зв’язку G6 

 
 

 



Високий показник відповідей надали педагоги, щодо підтримки керівництва у 
використанні цифрових технологій для оцінювання G7 

 
Детально цей розділ по кожній групі користувачів для всіх тверджень учасників 

освітнього процесу 

 
 



 
Питання F1 про завдання різного рівня складності 

 
 



Питання F4 про використання цифрових технологій у проєктах і заходах 

 

 
Питання F6 про використання цифрових технологій у міжпредметних проєктах. 

 

 
Розділ Е. Педагогіка: підтримка та ресурси 

Даний розділ стосується підготовки та використання цифрових технологій в 
освітньому процесі шляхом оновлення педагогічних практик та інновацій у викладанні 

та навчанні, питання Е2 створення цифрових ресурсів вимагає уваги. 

 



 

 

 
Розділ D. Постійний професійний розвиток на високому рівні 
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Проєкт рішення 
Здобувачі освіти мають опрацьовувати навчальні матеріали для оволодіння

відповідними компетентностями та досягнення передбачених освітньою програмою
результатів навчання, дотримуючись принципу академічної доброчесності.

Завдання викладачів та майстрів виробничого навчання - зробити матеріал
максимально доступним, цікавим, наочним і таким, що стимулює до розширення
знань. Кращим є ілюстровані матеріали, відео-уроки, відеоролики, презентації, схеми,
таблиці, тестові завдання з різними формами завдань, інтерактивні завдання що
спонукають учнів до співтворчості, тобто учні бачать свої успіхи і вчаться працювати над
помилками. Здобувачі освіти, які орієнтовані на успіх, частіше досягають своїх цілей.
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